INFORME DE COMISARIO DE "TRANSUNIBUR S.A."

En calidad de COMISARIO de TRANSUNIBUR S.A. nombrado en Junta General de accionistas es mi deber emitir un criterio sobre el proceso contable, financiero y de gestión correspondiente al ejercicio fiscal 2006

TRANSUNIBUR S.A. Compañía con personería Jurídica del 03 de junio del año 2002 y con fecha de registro mercantil del 05 del agosto del 2002. En el periodo comprendido desde el 1 de enero al 31 de diciembre del año 2006 se evidencia no ha existido gestión comercial ni de servicios que genere ingresos corrientes para la misma, solamente se refleja un ingreso mensual como colaboración de los directivos para cubrir el posible gasto tributario de pago de Contador y de Impuestos fiscales, la deuda tributaria de IVA y de RF está por pagarse lo que genera un pasivo tributario, : Los estados Financieros Condensados al 31 de diciembre del 2006 se presentan así

AÑO 2005 (En dólares) ACTIVOS: PASIVOS:	1.109.03 23 .78		
		PATRIMONIO	1.085.25
		INGRESOS	60.00
GASTOS	60.00		
UTILIDAD	0-0		

En mi opinión los estados Financieros presentados por Gerencia y Contabilidad del período fiscal 2006 reflejan la realidad económica y financiera de TRANSUNIBUR S.A. sin presentar errores. Por lo que en mi criterio se los debe aprobar para ser presentados las entidades de control pertinentes.

COMPARIO TRANSUNIBUR S.A.

DE COMPANIAS
ENTANLLA UNICA EMPRESARI

BARRA
SE Ernesto Homori